

**ДГ „Детски свят“ гр. Полски Тръмбеш спечели Проект по Програма „Еразъм+“ с Център за развитие на човешките ресурси гр. София. Ключова дейност 2 – Стратегически партньорства. Сектор „Училищно образование“ – проекти за „Партньори за училищен обмен“.**

**Срок за изпълнение от 01.09.2019г. до 31.08.2021г. /две години/**

**Тема на проекта: „M.A.G.I.C.“ – „Myths and tales, Artand Games for intercultural cooperation“ - „ Митове, приказки, изкуство и игри за межкултурно сътрудничество“**

В проекта участват 5 европейски детски градини и начални училища от Гърция, България, Италия, Литва и Естония.

Държава - Координатор на проекта е гр. Атина – Гърция – 21 начално училище „Лела Карагиани“ - Konstantina Vozonelou.

Партньори в проекта: детски градини и училища

ДГ „Детски свят“ гр.Полски Тръмбеш – България с координатор Дарина Тонкова - директор

Lohkva Lasteaed – Естония – Anneli Motsmees;

Siauliu r.Kursenu lopselis – darzelis „Buratinas“ – Литва – Violeta Kumziene;

48 Circolo Didattico „Madre Claudia Russo“- Италия – Simona Polverino

Основна цел на проекта : Обмен на добри практики

Този проект се фокусира върху повишаване на межкултурната информираност сред участниците и техните организации, гарантиращи, че децата имат знания и умения, за да бъдат успешни в съвременната работна сила. Той ще насърчи разбирането и уважението на различни култури и ще получи признание за историята и традициите. Нашата амбиция е да създадем усещане за принадлежност към европейската култура, както и да подготвим децата и учениците да живеят съзнателно и отговорно в обединена Европа.

Основни дейности на нашия проект са 5 учебни проекта eTwinning и 5 LTT дейности / Learning, teaching, training, activities/ учебни дейности за обучение и преподаване. Всяка учебна дейност за обучение и преподаване съчетава физическата мобилност с виртуален обмен чрез eTwinning и дава шанс на тези, които не могат да участват в плана за мобилност, да участват във виртуална мобилност.

Дейностите по проекта ще се реализират с деца от 3- 12 години, учители, родители и членове на местната общност.

„Митове, приказки, игри и традиции на моята страна“ са планирани за първата година от проекта включително уебсайт заедно с един в eTwinning на име „M.A.G.I.C.“ и конкурс за Лого на проекта. През втората година от нашата обща работа ще се съсредоточим върху „Европа мой дом чрез изкуствата“. Историята и традициите, музиката, танците и занаятите ще бъдат обменени и споделени от всички участници. В края на нашия проект се надяваме да сме помогнали на децата и учениците да предобият усещане за принадлежност към по-широка Европейска култура, приемайки разнообразието, уважавайки другите култури и развивайки компетенциите на 21 век. Ние възнамеряваме да допринесем за професионалното развитие на учителите и чрез мобилността на учителите да предложим алтернативи за учене през целия живот. Най очакваните резултати от проекта включват уеб сайт, електронна книга, която да бъде качена в YouTubebe-education/образование/ и платформа за разпространение на ЕКАС,

видеоклипове и занаяти. Резултатите от проекта ще бъдат качени в eTwinspace и ще дадат по този начин обратна връзка не само на партньори, но също така и на всички членове на Etwinning, които се интересуват от различните аспекти на културите обсъдени в този проект. Използването на различни подходи и стратегии за преподаване ще мотивира целият персонал на детската градина и ще бъде възможност за всеки участник да развие уменията на 21 век и да стане активен европейски гражданин.

От 3.11.2019г. до 9.11.2019г. се състоя първата среща в гр. Атина – Гърция на всички партньори - държави с участие на участници по проекта от ДГ „Детски свят“ гр. Полски Тръмбеш. Срещата беше в 21 начално училище „Лела Карагиани“.

Проведен беше семинар за създаване на уебсайта на проекта и начина по който всяка държава трябва да качва материали и да ги поддържа актуализирани. Разработиха се инструменти за оценка, които ще се използват през целия проект. Проведоха се практически сесии/тренинги/. Споделиха се компетенции за мултимедийно производство. Развиване на компетенции за използване на web 2.0 за използване и подкрепа на възможностите за проектно обучение. Стратегии за разпространение и последващи действия. Всяка държава изработи лого на проекта. Всички логота на държавите - Гърция, България, Литва, Италия и Естония бяха подложени на гласуване от децата и учениците от детските градини и училища. Най много гласове събра логото на Гърция и стана лого на проект „M.A.G.I.A“ – „Митове, приказки, изкуство и игри за межкултурно сътрудничество“. България и всички останали партньори представиха своите държави, градове и учебно заведение чрез презентация за опознаване и информираност. България представи своя национален герой Баба Марта – изработена голяма кукла в автентична национална носия и албум със снимки на изработени мартеници от учители и деца. В албума са публикувани приказки за Баба Марта, легендата за мартеницата преведени от български на английски. Копие на тази кукла е изработена и ще бъде подарена на всяка една държава - Гърция, Италия, Литва и Естония.